
R４・年度末学校評価（保護者）   Aとても思う B思う Cあまり思わない D思わない Eわからない     

・下段の数字は、昨年度との比較です。例）⁻5：昨年度と比べて5%下がっている。 

 

【学習について】                         アンケート回収数：448（回収率47%） 

  A B C D E 

1 子どもは、学習によく取り組んでいる。 23% 
⁻3 

55% 
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子どもは、漢字や計算など基礎的な力を身に付けている。 22% 
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3 タブレット端末の活用が進められている。 

 

16% 
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55% 
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⁺1 

4% 
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子どもは、家庭で学習をしている。 

 

18% 

⁻2 
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5 子どもは、本に親しんでいる。 

 

18% 
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⁺1 

0% 
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【体力向上について】 

  A B C D E 
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子どもは、よく身体を動かしている。 24% 
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27% 

⁺2 

8% 

⁺4 
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【生活指導について】 

  A B C D E 

7 

 

子どもたちは、約束やきまりを守って生活している。 20% 
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子どもは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣ができている。 31% 
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45% 
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19% 
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0% 
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子どもたちは、「あいさつ」や「返事」をしている。 

 

18% 
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子どもは、将来の目標をもって努力している。 9% 
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⁺3 

11% 
-1 

10% 
⁺2 

11 子どもの友人関係は良好である。 
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【保護者・地域連携】 

  A B C D E 

12 学校は、学校だより・学年だより・ホームページや行事、公開などを通じ

て、保護者や地域の方々に子どもたちや学校の様子をわかりやすく伝

えている。 
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13 子どものことなどを学校に相談しやすい。 

 

19% 
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14 教職員の保護者、地域の方々への対応は適切である。 
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【その他】 
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15 

 

音楽会、校外学習などの行事が適切に進められている。 33% 
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16 子どもたちは、安心して楽しく学校に通っている。 

 

36% 
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17 新型コロナウイルスに配慮した教育活動、学校運営が進められている。 30% 
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